
Le JT de l’éco 
du grenier 



Le vrai JT de l’éco et de l’or vous est 
offert par Joubert 



Personne ne le sait encore… 
 

…mais votre billet de 20 € n’en 
vaut que 2.  

 

Profitez-en !! 



Vous vous souvenez des pénuries ? 
 2022 (et encore !) pour un 

utilitaire avec GPS…  
 

 Plus de pneus pour nos 

agriculteurs… 
 

 Plus de produits pour la 

construction (BA13, isolants 

etc). 



Vous vous souvenez de l’inflation ? 
 James Bullard, 

président de la RF 

de Saint-Louis (7 de 

la FED).  
 

 Une inflation 

plus élevée que 

prévue. 
 

 Une inflation 

plus durable que 

prévue. 



La valeur d’une monnaie est liée à 
deux facteurs 

 
1/ La croyance dans la valeur.  
 

2/ La quantité d’unité de monnaie en 
circulation (vitesse d’augmentation) 



Evolution de la quantité de monnaie aux Etats-Unis ! 

 On passe de 4 000 milliards à 18 000 milliards  

soit un coefficient de 4.5 



Evolution de la quantité de monnaie en Europe ! 

 Plus de 50 % d’augmentation, on passe de 4 500 milliards à 7 000 !  



Dette des USA ! 



Dette du Japon ! 



Dette de l’Angleterre ! 



Dette de l’Italie ! 



Dette du Canada ! 



Dette de la France ! 



Dette de l’Espagne ! 



Dette de la Grèce ! 

Là la BCE le FMI aident la Grèce !!! 



Les taux d’intérêt de la Grèce ! 

La Grèce n’a « que » 150 % de dette 

sur PIB !!! 



Plus il y a de dettes plus les taux sont bas !  



Résumons 
 La quantité de monnaie explose pour 

toutes les devises.  
 

 Les dettes explosent partout dans le 

monde !  
 

 Les taux sont à 0 ou négatifs ce qui 

veut dire que l’argent ne rapporte plus 
rien ! 



Si l’argent ne rapporte plus rien, que la 
quantité d’argent explose et que les 
dettes sont hors de contrôle alors la 

monnaie ne vaut déjà plus rien... 

  

Mais personne ne s’en est rendu 
compte ou plus précisément…   



Conclusion  
 Personne ne veut encore admettre que la monnaie ne 

vaut plus rien. 
  

 Votre billet de 20 euros n’a de valeur que celle que vous 
lui accordez encore.  

 

 Lorsque l’inflation montera, progressivement la 
confiance s’érodera.  

 

 Profitez de votre argent maintenant pour le convertir en 

actifs tangibles hors de la monnaie, car les gens ne savent 

pas encore ce qu’il va se passer.  



Pénuries les 6 causes !  

 Les 6 causes majeures qui 

expliquent les pénuries.  
 

 Pourquoi cela va durer et 

devenir structurel ? 
 

 Comment s’y adapter et 
anticiper les changements ? 
 

 La raréfaction des ressources. 
 

Restez à l’écoute, abonnez-

vous ! 



Merci 

Soutenez la chaîne en : 

 Mettant un doigt de schtroumpf 

 En vous abonnant à la chaîne : 

Le grenier de l’éco 
 En vous abonnant gratuitement à la lettre 

d’informations : 
https://insolentiae.com/boutique/ 

https://insolentiae.com/boutique/


Le JT de l’éco vous a été offert par 
Joubert 


